

Univerzita Karlova – Pedagogická fakulta

Katedra rusistiky a lingvodidaktiky

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Larysa Bojková

Název bakalářské práce: Křesťanské motivy v poetice románu L. N. Tolstého Vzkříšení

Studijní obor: Specializace v pedagogice, Český jazyk se zaměřením na vzdělávání – Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: PaedDr. Antonín Hlaváček

Hodnocení bakalářské práce:

Kritérium:	Maximální počet bodů	Získaný počet bodů
Aktuálnost a přiměřenost tématu	10	9
Formulace cílů a úroveň jejich naplnění	10	5
Vhodnost a přiměřenost metodiky zpracování	10	6
Vyváženost teoretické a praktické části, proporcionalita a návaznost jednotlivých kapitol	10	6
Přístup autora k řešení problematiky	10	6
Úroveň zobecnění a formulace závěrů	10	4
Reprezentativnost a rozsah použité literatury	5	3
Práce s odbornou literaturou a dodržování bibliografických norem	10	5
Jazyková úroveň práce	10	4
Formální náležitosti práce	5	1
Úroveň cizojazyčného resumé	5	0
Odborný přínos práce a možnost jejího praktického využití	5	3
Celkem	100	52

Výsledek kontroly práce systémem Theses.cz: shody nenalezeny shody nalezeny

Stručné verbální hodnocení:

Autorka si pro svou bakalářskou práci vybrala zajímavé téma, které vyžaduje znalosti z oblasti historie křesťanství a pravoslavné církve. Konfrontuje myšlenky L. N. Tolstého na pravoslaví v kontextu románu Vzkříšení. Ač autorce nelze upřít zaujetí pro dané téma, její text svou nedotažeností působí pouze jako pracovní verze. Autorka se zde dopouští mnoha gramatických chyb (především ve skloňování ruských jmen - Kat'uška Maslovová a Něchljudov), rusismů. V textu je mnoho překlepů, grafická úroveň je také velmi nízká. Z formálního hlediska je práce neúplná, chybí resumé, anotace a klíčová slova měla být taktéž zařazena do textu. Z těchto důvodů práci nelze doporučit k obhajobě. Je nutné ji dopracovat, v provést pečlivou korekturu a doplnit potřebné formální části.

Doporučené otázky a náměty k diskusi při obhajobě:**Doporučuji práci k obhajobě:**

ANO

NE

Datum: 10.1. 2019**Podpis oponenta bakalářské práce:**